



В субботу 19 сентября 2015 г., в день памяти чуда Архистратига Михаила, бывшего в Хонех, наш приход и друзья прихода совершили паломничество в древний подземный храм Архангела Михаила на реке Аржо, где прочитали акафист Архистратигу Божьему. В паломничестве также участвовал румынский священник Михаил из Бирмингема.

Храм относится к эпохе гонений при Диоклетиане в начале IV века или ранее. Первоначально храм был посвящен первомученику Стефану. Потом в начале XII века эта земля стала собственностью тамплиеров, и храм был посвящен святому Петру, затем перешла в руки мальтийского ордена, и потом была продана сеньору дю Канне, который посвятил его Архангелу Михаилу. В храме совершались богослужения и в период революции. Но с тех пор это подземное сооружение не использовалось как храм, и не помнится, чтобы сюда совершались паломничества или религиозные процессии. Таким образом, православные христиане возобновили почитание этого храма, и впервые совершили там православное богослужение.

